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Η κρίση στην Ουκρανία μετατρέπεται σε έναν καταστροφικό πόλεμο, αφού ρωσικά στρατεύματα
εισέβαλαν στη χώρα τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα. Προηγουμένως, ο Πούτιν επιδίωξε να αιτιολογήσει
την εισβολή με εκκλήσεις στην αναβίωση του μεγαλορωσικού σωβινισμού, αντικομμουνισμού, απειλές για
βάναυσο πόλεμο.

Είμαστε ριζικά αντίθετοι στην στρατιωτική επίθεση της Ρωσίας και απαιτούμε να σταματήσει και να
αποσυρθούν αμέσως όλες οι δυνάμεις της από την Ουκρανία. Το ίδιο άμεσα να αντιταχθούμε σε
οποιαδήποτε κλιμάκωση της σύγκρουσης από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

Μπροστά στη ρωσική εισβολή, οι ΗΠΑ και οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις ισχυρίζονται ότι δήθεν
υπερασπίζονται τη δημοκρατία της Ουκρανίας. Αλλά είναι υποκριτές και συνυπεύθυνοι για τον πόλεμο.
Είχε προηγηθεί η εξόρμηση των ΗΠΑ και των συμμάχων τους σε ΕΕ και ΝΑΤΟ που ήθελαν την Ουκρανία
να ενταχθεί στο ΝΑΤΟ. Η κριτική που ασκούν στον Πούτιν είναι ωμή υποκρισία όταν οι ίδιες δυνάμεις
ήταν αυτές που εξαπέλυσαν «απρόκλητες και αδικαιολόγητες επιθέσεις» για να διεκδικήσουν τα
ιμπεριαλιστικά τους συμφέροντα σε όλο τον κόσμο. Είναι υπεύθυνοι για τους καταστροφικούς πολέμους
στο Αφγανιστάν και το Ιράκ και υποστηρίζουν την ισραηλινή αποικιοκρατία εποίκων εναντίον του
παλαιστινιακού λαού.

Είναι υποκρισία από την Ρωσία να απευθύνεται στα αντιφασιστικά αισθήματα των λαών. Το καθεστώς
Πούτιν κυνηγάει κάθε ανεξάρτητη εργατική και κομμουνιστική φωνή στις “λαϊκές δημοκρατίες” που
υποτίθεται πως στηρίζει, επενέβη στρατιωτικά στο Καζακστάν ενάντια στην λαϊκή εξέγερση. Διεκδικεί
τον παγκόσμιο ιμπεριαλιστικό της ρόλο, πράγμα που δεν έχει τίποτε να κάνει με τα συμφέροντα των
λαών.

Ο πόλεμος στην Ουκρανία πηγάζει από τον ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό μεταξύ της Δύσης και της
Ρωσίας. Οι Ουκρανοί εργάτες και αγρότες είναι —και για τις δύο πλευρές— απλώς πιόνια στους
ανταγωνισμούς τους.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας είναι ενεργό κομμάτι αυτών των αντιδραστικών ιμπεριαλιστικών και
πολεμικών ανταγωνισμών. Μετάτρεψε την Αλεξανδρούπολη σε βάση-κλειδί για την εξόρμηση των ΗΠΑ
προς τα σύνορα της Ρωσίας. Η Ελλάδα κατέχει τη δεύτερη θέση μέσα στο ΝΑΤΟ, πίσω από τις ΗΠΑ, σε
δαπάνες για εξοπλισμούς σαν ποσοστό του ΑΕΠ. Οι Έλληνες καπιταλιστές θέλουν τις στρατιωτικές
πλάτες του ΝΑΤΟ και τις οικονομικές της ΕΕ για να εξορμούν στα Βαλκάνια και να ανταγωνίζονται την
Τουρκία. Για αυτά τα συμφέροντα τρέχουν ο Μητσοτάκης και οι υπουργοί του να αγοράζουν Ραφάλ και
φρεγάτες, για να εξασφαλίζουν ότι το Αιγαίο και η Ανατολική Μεσόγειος θα είναι ασφαλή μετόπισθεν
στην εκστρατεία ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ και στρατιωτικά και για τους δρόμους του φυσικού αέριου. Ο ΣΥΡΙΖΑ
συναινεί σε αυτή τη πολιτική.

Το κόστος για την εργατική τάξη από αυτές τις εξορμήσεις είναι τεράστιο και όχι “μόνο” σε νεκρούς
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από τις πολεμικές συγκρούσεις. Ρίχνουν στις πλάτες μας το κόστος των εξοπλισμών την ώρα που τα
νοσοκομεία ρημάζουν. Οι κυρώσεις στέλνουν την τιμή του πετρελαίου και του φυσικού αερίου
στα ύψη την ώρα που η ακρίβεια τσακίζει τα μεροκάματα.

Πρέπει να ξεσηκωθούμε ενάντια στα βρόμικα παιχνίδια τους και να απαιτήσουμε:

Καμιά ελληνική συμμετοχή ούτε στρατιωτικά ούτε οικονομικά στη σύγκρουση Ανατολής-Δύσης.
Διάλυση του ΝΑΤΟ, να σταματήσουμε τους εξοπλισμούς, να περάσουν σε δημόσιο έλεγχο τα λιμάνια από
την Αλεξανδρούπολη ως τον Πειραιά, η ΔΕΗ, ο Πρίνος, η ΛΑΡΚΟ, όλες οι επιχειρήσεις ενέργειας.

Η πολεμική όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών γύρω απ το ουκρανικό ζήτημα δείχνει ότι ο
καπιταλισμός μέσα στις άλυτες αντιθέσεις του οδηγείται όλο και πιο πολύ στον πόλεμο, αξιοποιώντας και
αναθερμαίνοντας τους εθνικισμούς. Μόνο ένα αναπτυσσόμενο επαναστατικό και διεθνιστικό κίνημα, που
προτάσσει τα κοινά συμφέροντα της εργατικής τάξης και των λαών, που παλεύει κάτω από τις σημαίες
της κοινωνικής απελευθέρωσης, μπορεί να αποτρέψει τον πόλεμο!!

Οι αγώνες του τελευταίου διαστήματος (απ’ την ΛΑΡΚΟ και τα Πετρέλαια Καβάλας μέχρι τα
νοσοκομεία) δείχνουν ότι έχουμε μπει σε μια φάση ανώτερης σύγκρουσης με την κυβέρνηση της ΝΔ και
την πολιτική της.

Κλιμακώνουμε τον αγώνα απέναντι στη κυβέρνηση και τον δυτικό ιμπεριαλισμό, τις συμφωνίες
στρατηγικής συμμαχίας με τις ΗΠΑ που δημιούργησε ο ΣΥΡΙΖΑ και αναβαθμίζει η ΝΔ, τις βάσεις και το
ΝΑΤΟ, την συναίνεση του αστικού πολιτικού συστήματος, ως μέρος μιας ευρύτερης σύγκρουσης ενάντια
στο καπιταλιστικό σύστημα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών που οδηγεί σε πολέμους, όπως αυτή τη
στιγμή στην Ουκρανία.

Είμαστε ενάντια στον πόλεμο, ενάντια στην αλληλοσφαγή των λαών, γνωρίζοντας ότι ο κύριος εχθρός
είναι μέσα στην ίδια μας τη χώρα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα συμβάλει στην ανάπτυξη ενός πλατιού μαχητικού αντιπολεμικού κινήματος που θα
αποτρέψει κάθε προσπάθεια εμπλοκής της Ελλάδας στις πολεμικές αντιπαραθέσεις.

Για να γκρεμίσουμε τη κυβέρνηση και το σύστημα, να ανοίξουμε τον δρόμο σε μια κοινωνία χωρίς
πολέμους, καταπίεση, εκμετάλλευση και περιβαλλοντική καταστροφή.
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